
ETRO FOTEL

2018/08/24

- 1 -

 

X  4

1

20 min

2

4

3

8

M8x50

102 XXX

A B C D

L

5 4

! 5

E

X  4

Czerwony sznurek prowadzi 
do elementów montażowych.

INSTRUKCJA MONTAŻU
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

Proszę zapoznać się 
z instrukcją

przed rozpoczęciem 
montażu.

Before starting refer 
to the assembling 

instruction.

!

Elementy w zestawie:



- 2 -

3

4

4

3

A
B

B

C

1

2

M8x50

42 XXX

A B C

3

4

2



- 3 -

1

L

2

4

M8x50

 4 XX

B C

B

B

B

B

C

C

C

C

3

4

3

4

2

M8x50

2 XX

B C

BC B C

4 41 2

3 3



- 4 -

5

X  4

D E

X  4
D

D
D

D


